

大漢公報

分兵向東南推進距士丹利僅廿哩

英軍攻下達爾文港

教宗若望保祿呼籲英阿結束紛爭

(綜合報導)據英國國防部發言人麥當奴

昨天宣佈，英軍已攻下達爾文港，港連同該港附近

之GOOSE GREEN。阿軍傷亡甚重，

數以百計的阿官兵已被俘虜。英軍則損失輕微。

阿根廷軍部否認達爾文港被攻佔，阿軍部

承認英軍進至達爾文港附近，但旋被阿軍擊退

云云。

據今晨消息報導，英軍不只佔領達爾文港及其

南部之GOOSE GREEN飛機跑道，且

其東進部隊亦進展神速。現已攻佔士丹利港以

北三十公里之德利士。該處係戰略要地。德

其利士被佔後，士丹利港備受威脅。

據軍事分析家稱，GOOSE GREEN

N飛機跑道對英軍極其重要，蓋英軍之獵犬式

空飛機可比翼處為基地，而兩艘航空艦(

賀美斯號及無敵號)則可駛至福島以東海域。

英軍突擊隊在阿根廷本土或其附近頻密活動。

報導說，該等突擊隊的主要任務為監視阿根廷南部一處主要空軍基地

及向該基地之英軍空襲出擊。即刻向福島附近之英

軍機起飛出擊。如見阿機起飛出擊，即刻向福島附近之英

軍機起飛出擊。如見阿機起飛出擊，即刻向福島附近之英